

---

## **В Иркутске сотрудник полиции подозревается в растрате**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего Евгения Саушкина, который являлся стажером на должности заместителя начальника отделения отдела по личному составу УМВД России по г. Иркутску. Он подозревается в совершении преступления, ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, то есть хищение чужого имущества).

По версии следствия, Саушкин получил денежные средства в размере более полутора миллионов рублей, предназначенные для направления семье сотрудника полиции по городу Крымску Краснодарского края, который погиб при ликвидации последствий наводнения. По имеющейся информации, деньги не дошли до семьи погибшего. И есть все основания полагать, что подозреваемый распорядился данными средствами по своему усмотрению.

В настоящий момент проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Августа 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/730912>